11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.12.2011 09:06:36

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.01.2012 22:51:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/252037/answer/252390




Y Bac HaBepHSIKa eCTh XPOHUYECKUY BOCIIAJIUTEJIbHBIN IIPOLECC B YPOI€HUTAJIbHBIX OpraHax, HO
HaBepHsKa Brl nonyyaeTe anHTuOaKTEPUAIbHYIO U HecTeleuiecKyio MPOTUBOBOCIIAIUTETbHYIO
Tepanuio. [ToaToMy, ecnu KaTeTep GYHKIIMOHHU PyeT(II0 HEMY OTXOAUT MOYa), TO OCTAETCS TOIHKO
XKOaTh.



